

Голові Черкаської обласної державної адміністрації
Сергійчуку С. І.

Вих.396/10

Дата:19.10.2020 р.

Шановний Сергію Івановичу!

Благодійний фонд «Меморіал Голокосту «Бабин Яр» (далі «Фонд») засвідчує Вам свою повагу та звертається з проханням допомогти Фонду у створенні документального онлайн-проєкту «Розмова».

Благодійний фонд «Меморіал Голокосту «Бабин Яр» — некомерційна освітня організація, покликана гідно вшанувати пам'ять жертв трагедії Бабиного Яру та сприяти гуманізації людства через збереження та вивчення історії Голокосту. У 2016 році ідею створення Меморіалу Голокосту «Бабин Яр» підтримав п'ятий президент України Петро Порошенко та київський міський голова Віталій Кличко, а також у липні 2020 шостий президент України Володимир Зеленський.

Документальний проєкт «Розмова» це один із проєктів Фонду, у якому ми говоримо з жителями України з кожного її куточка про персональну пам'ять.

Через персональні історії ми створюємо лінію пам'яті між поколіннями та зв'язуємо сучасне та минуле українців із різних частин України через спільні та вічні цінності. Завдяки широкому охопленню, ми маємо змогу вивчити як персональне знання історії передається від покоління до покоління та як формує погляди сучасної людини та її мрії щодо майбутнього.

Із запитаннями проєкту можливо ознайомитись попередньо на сайті rozмова.io.

Нам цікаві і важливі історія і досвід кожного повнолітнього українця, незалежно від місця проживання, професії, соціального статусу, релігійних та політичних переконань та інше

Ми створюємо унікальну онлайн-платформу спогадів та важливих моментів життя сучасників, а також експозицію майбутнього Меморіалу.

Команда проєкту «Розмова» ставить за амбітну ціль записати 50 000 інтерв'ю жителів України, тому звертається до голів усіх міст та ОДА за допомогою.

Просимо Вас допомогти із запрошеннями жителів Вашої області до участі у проєкті. Потужності команди дають змогу записувати по 250 інтерв'ю на день.



BABYN YAR

Memory Place

Ми звертаємось до Вас, Сергію Івановичу, з проханням залучити до участі у проєкті «Розмова», що неодмінно стане важливою освітньою основою для розбудови громадянського суспільства, наступні колективи:

- 1) апарату та структурних підрозділів ОДА;
- 2) територіальних підрозділів центральних органів виконавчої влади;
- 3) правоохоронних органів;
- 4) комунальних підприємств;
- 5) відомчих установ та закладів соціальної сфери;
- 6) центрів надання адміністративних послуг;
- 7) підприємств-учасників обласних програм розвитку області;
- 8) управління державного архітектурно-будівельного контролю;
- 9) освітні та медичні заклади у підпорядкування обласних департаментів;
- 10) райдержадміністрації.

Команда проєкту «Розмова» також буде щиро вдячна за інформаційну підтримку проєкту та інформування жителів Черкащини про проєкт та можливість брати у ньому участь на офіційних сторінках ОДА та соціальних мережах.

Будемо раді, якщо Ви невдовзі знайдете можливість зустрітися з командою проєкту «Розмова» фізично чи онлайн-дзвінком та дізнатися більше про унікальну можливість взяти участь у створенні документу часу.

Більше про проєкт у додатку до листа.

Заздалегідь вдячний за співпрацю!

Контактна особа - Ксенія Марченко,
продюсерка документального проєкту «Розмова»
+38 067 809 70 95
k.marchenko@babynyar.org
www.rozмова.io

Із повагою,
Максим Яковер
Генеральний директор Благодійного фонду
«Меморіал Голокосту «Бабин Яр»

BABYN YAR
Holocaust Memorial Center

03150, Kyiv, Ukraine
Velyka Vasylkivska St, 100
Post Box #7

T +38 044 233 66 17
info@babynyar.org
babynyar.org



«Розмова»

Документальний онлайн-проект

Відео-тізер проекту <https://www.youtube.com/watch?v=wKJACszo20A&feature=youtu.be>

Меморіальний центр Голокосту «Бабин Яр» створюється як живий діалог із суспільством. Важливою частиною цього діалогу є пошук відповідей на запитання, які допомагають пояснити, як передається пам'ять про події минулого, й оцінити її вплив на сучасність і майбутнє. Ми зацікавлені створити інклюзивний проект, розвивати культуру розмови та познайомити українців із різних куточків України історіями їхнього життя.

50 000 онлайн-розмов - масштабний документальний онлайн-проект, який дозволить вам висловити, вивчити й порівняти свої позиції щодо подій минулого та сьогодення з позиціями інших людей на сайті проекту – людей, що живуть з вами в одному часі, місті, країні. Сайт проекту стане доступний 15 вересня.

Запрошуємо всіх повнолітніх жителів України: професія, переконання та стать не мають значення. Кожна людина оригінальна й унікальна: робітники й бізнесмени, вчені та студенти, політики й інтелектуали, активісти, урбаністи, переселенці, люди, які випробували на собі війну й анексію, закохані та розчаровані, релігійні й атеїсти. Географія проекту – вся Україна.

Перегляд розмов буде доступний на сайті з подальшою можливістю вибору фрагментів за темами та смислами. Кількість фільтрів буде збільшуватися до кількості історій учасників. Кожен відвідувач зможе визначити свою тему. Кожен може розширити запитання розмови власними.

Як взяти участь у проекті?

Запишіться на розмову, щоб вибрати час онлайн-зустрічі з інтерв'юером <https://bit.ly/2Mi5YLk>
Ознайомтеся з запитаннями <https://bit.ly/3gMbovU>

Розмови записуються через Zoom або будь-який зручний додаток для відеодзвінків.
Тривалість розмови – 30 хвилин.

Скориставшись запитаннями проекту, кожен учасник може записати подібну розмову з будь-якою цікавою йому людиною. Перелік запитань можна доповнити своїми.

Історія кожного українця – особистий документ часу, стань частиною історії України

www.rozmova.io

rozmova@babynyar.org

<https://www.facebook.com/events/982512872218623/>

